

Три новорожденных снежных барса, появившиеся на свет в Таллиннском зоопарке 2 января, умерли, так как их мать Махнади отказалась о них заботиться.

Как пояснил директор зоопарка Мати Каал Postimees, Махнади с каждым разом все лучше справляется с ситуацией, и есть надежда, что она будет заботиться о следующем помете, передает Uudised ERR.

Он отметил, что по бумагам прибывшая в 2009 году из Франции в Таллиннский зоопарк самка барса — животное, воспитанное родителями, но похоже, что она вскормлена бутылочкой, и поэтому не умеет правильно обращаться со щенками.

В 2011 году Махнади произвела на свет своего первого детеныша, но отказалась от него, в результате чего тот умер.

В апреле прошлого года у нее появились трое щенят — две девочки и мальчик, но мать не справилась с их кормлением. Тогда маленьких барсов взяли под свою опеку работники зоопарка, и двух из них удалось благополучно вырастить.